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NPOTEINOMENES. ASKHEIS ~ IPOBAHUMATAdics

Na uroAoyioete TO x 0g KaBeuld amod TG TEPIMTWOELG.

Na Bpeite éva BeTikd aplBud, TETOIO WOTE:

a) To uiod Tou TETPAYWVOU ToU va eival (00 pe To dIMAAoLS Tou.

B) To yivéuevd Tou W' €vav aplbud, Tou eival katd 2 pikpdtepog, va eival 24.

Y) To diMAdolo Tou TeETPAyWVoU Tou, va eival katd 3 peyaAuTtepo amod To Mevia-
AQOL0 Tou.

H xwpntukétnta evog doxelou Aadlou eival 10 Aitpa. Av 1o doxelo €xel oxnua
opBoywviou maparMnAeminedou pe UPog 2,5 dm kat Bdon TeTpdywvo, va Bpefte To
UrKog TNG NMAeupdq Tng Bdong tou. (1 Aitpo = 1dm?)

‘Eva olkémnedo €xel oxnua opboywviou pe euBaddov 150 m2. Av To prkog Tou eivat
5 m ueyaAutepo amd 1o MAATOG Tou, va Bpelte méoa HETPA CUPUATOTAEYUA
xpelalovral yla v nepippa&n Tou.

Na Bpeite duo dladoxikoug TepIttolq akepaioug, TIou To ABPOIoUA TWV TETPAY®-
VWV TOUG va eival 74.

O Kabnynmg Twv Mabnuatikwy TPAOTEIVE OTOUG HABNTES TOU va AUCOUV OPLOUEVEG
QOKNOELC YIa va eumnedwoouy TNV evotnta mnou diddxtnkav. ‘Otav autol Tov pwin-
oav og 1ola oeAida eival YpauueéVeS ol AoKAoelg, autdg andvinoe: «Av avoiéete To
BiBAio oac, 1O yivouevo Twv aplBuwyv Twv OUO AVTIKOUOTWY OeAdwV UEoA OTIC
ornoiec elval ypauueves ol aoknoelg, eivai 506». Mmnopeite va Bpelte oe moleq
oeAideq elval ypaupeEveg Ol AOKNOEIC;

>T0 TMPWTABANUA Modoopaipou plag xweag kabe opdda €dwoe e OAeQ TIQ UTIO-
Aoirieg ouddeg dUO aywveg (eviog kal ektdg €0pag). Av gylvav ouvolikd 240
QAYWVEG, TIOOEG 1TAV Ol OUADEC TIOU OUPUETEXAV OTO TTPWTABANUQ;

‘Eva tplywvo €xel MAeupeg 4 cm, 6 cm kat 8 cm. Av kdBe mAeupd Tou ftav pueyaAu-

Tepn Katd x cm, TéTe TO TPlywvo Ba frav opboywvio. Na Bpelte Tov aplbud x.
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Ot paBnrég ulag Tdéng pwtnoav Tov Kabnyntr) Toug TOoo £TWV elival kat Tola eival
N NAkkia Twv madlwv tou. Ekelvog dev €xace Tnv eukalpia kat Toug nmpoBAnudrtios
yia pla akoun popd, agou Toug elme:

«Av ToAAanAaoidoete v nAikia Tou gixa npiv 5 xpovia, ue v nAikia rmou 6a Exw
UETA aro 5 xpovia Ba Boeire 1200. Ooov apopd ta duo rnaidid uou, autd givail diduua
Kal av moAAanAaoidoete 1 mpooBETETE TIC NAIKIEC TOUG BOIOKETE TOV (510 QPIOUOC».
Mnopeite va Bpeite TNV NAIKia Tou KABNyNTr Kal Twv MadliV Tou;

To unkog kdBe UANoU evog BIRAlou eival peyaAlTtepo B E r
and 1o MAATOC Tou Katd 6 cm. Av dIMAWOOoUPE €va
QUMoO ABIA, €101 wote n mAeupd A va neoel mavw
otnv AA, T6te TOo euBaddv Tou GUANOU pelwveTal Katd

Ta 3 Tou apxikou epPBadou tou. Na Bpeite 11 dlaotd-

oelg kABe pUAAoU Tou BIRAlou. & 3 A
OENOUME VO KATAOKEUAGOUUE éva /-/a ///.\\

7 7 , 7 7 | _/_’\\‘, \ \. I_.—
KUKAIKO ouvTplBAavt kal yupw amo auto \// ,51 AR

va OTPWOOUUE WeE BOTOaAA €va KUKAIKO
dakTUAI0 TIAdTOUC 3 M. Av 0 dAKTUAIOG
TPETIEL va €Xel ePaddV TpIMAJCLo amd
TO euPaddv Mou KAAUTITEL TO CUVTEIL-
Bavi, va Bpelte TNV aktiva Tou ouvtPL-
Baviou.

A TNV KATAOKEUN MIAG KAEIOTNG KUAIVOPLKNG deEauevng kauoiuwy Ugoug 6 m,
xpeldomekav 2512 m? Aaupapivac. Na umoAoyioete v aktiva Tng Bdong Ing
deEauevng.

Mapatpwvtag TNV MTWon evog CWUATOC, TIOU aPEBNKe
va meoel and mnv kopuprny K evog oupavo&uotn,
dlarotwvouue Ot ota dUo TeAeutaia deutepdAemnTta

Qe kivnong tou divuoe uia andotaon ME {on ue Ta %

Tou Ugoug Tou oupavoEuotn. Na Bpeite moéco xpdvo
ANPKNOE 1N TTWON TOU OWHATOG KAl TIOLo 1)Tav To UYPog
Tou oupavo&uotn (g = 10 m/sec?).

-
| E
g\ﬁlj



